



Območnim geodetskim upravam in geodetskim pisarnam Izvajalcem geodetskih storitev

Geodetska uprava Republike Slovenije je na podlagi 8. in 25. člena Pravilnika o evidentiranju podatkov zemljiškega katastra (Ur.l. RS, št. 48/2018 in 51/2018) na svoji spletni strani http://www.gu.gov.si/si/zakonodaja_in_dokumenti/materialni_predpisi/zen0/ objavila dokument številka 35311-61/2018-3 z dne 25.04.2019 z naslovom »**Tehnične specifikacije s primerom elaborata geodetske storitve na področju zemljiškega katastra.** Dokument podrobneje določa obliko sestavin elaboratov in izmenjevalni format in se uporablja pri izdelavi elaboratov geodetskih storitev in elaboratov za evidentiranje sprememb v zemljiškem katastru na podlagi pravnomočne sodne odločbe ali sodne poravnave **od 01.06.2019.**

Pravilnik in dokument smo skupaj uskladili in pripravili predstavniki Geodetske uprave, IZS ter GIZ GI in je bil podrobneje predstavljen na izobraževanjih v letu 2018. Ker je zaradi znanih okoliščin prišlo do daljšega časovnega obdobja med izvedenimi izobraževanji in začetkom uporabe opazamo, da se **pojavljajo težave pri uporabi tehničnih pravil v praksi**, razumevanju posameznih vsebin, zagotavljanju ustrezne (uporabniško prijazne) programske podpore oziroma, da so se določeni poudarki, ki so bili izpostavljeni v izobraževanjih, pozabili.

Zato vas želimo s tem dopisom opozoriti, **da se pri izdelavi in pregledu elaborata osredotočite na vsebino in ne na oblikovanje** (oblikovanje ni predpisano, predpisana je vsebina posameznih sestavin elaborata). Namen vzorčnega elaborata je prikaz primera vsebine in enega izmed možnih načinov oblikovanja. Pomembno je, da se **poveča strokovnost izvedbe** in da s tehničnimi smernicami preprečujemo nekvalitetno in nestrokovno delo, ki meče slabo luč na celotno stroko.

Za lažji prehod in v izogib nepotrebnih konfliktov vas pozivamo, da v primeru problemov ali nejasnosti pri izdelavi elaborata oziroma pregledu zahteve/elaborata referenti OGU/GP posredujete elektronsko sporočilo na e-naslov zkg.gurs@gov.si, izvajalci geodetskih storitev pa na e-naslov info@geovrata.si.

Predlagamo, da posredujete ugotovljene probleme, dileme, nejasnosti iz prakse, primere dobrih in slabih praks. Predvsem pa vas prosimo, če so mnenja oziroma razumevanje tehničnih specifikacij na strani GU in izvajalcev različna, uporabite možnost, ki je navedena v prejšnjem odstavku. Pri posredovanju elektronskega sporočila bodite čim bolj jasni in pripnite tudi kak primer, da bo mogoče čim bolj učinkovito pripraviti odgovor na vaše vprašanje oziroma problem. **Poslana gradiva bomo zbrali skupaj, pripravili usklajene odgovore in vas z njimi seznanili.** Po potrebi bomo tudi pripravili spremembe tehničnih specifikacij.

Potrebno se je zavedati, da vsaka sprememba v poslovanju prinese s seboj tudi bolj ali manj zahtevno obdobje prehoda, čas, ki ga vsi potrebujemo, da se prilagodimo, osvojimo in utrdimo spremembe. Zato je v tem času pomembno, da **se na manjše pomanjkljivosti medsebojno opozorimo in ob naslednjem primeru poskrbimo, da se le te ne ponavljajo.**

Cilj sprememb kljub začetnim težavam ostaja nespremenjen. **Vsi skupaj želimo doseči strokovno, kakovostno in poenoteno izvajanje evidentiranja sprememb v zemljiškem**

katastru. Kakovostni elaborati in podatki bodo omogočali transparentno, hitro odločanje in evidentiranje ter bodo v trajno podporo uporabnikom podatkov.

Lep pozdrav.

Pripravili:

- Franc Ravnihar, direktor Urada za nepremičnine, Geodetska uprava RS
- Matej Kovačič, predsednik Matične sekcije geodetov pri IZS
- Andrej Mesner, predsednik GIZ geodetskih izvajalcev

Ljubljana 12.11.2019